



Исполнилось два года со дня образования Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня, 15 января сотрудники Следственного комитета Российской Федерации отмечают вторую годовщину образования самостоятельного следственного органа. История самого молодого правоохранительного органа формировалась в сложных условиях, в период мирового финансового кризиса, преодолевая трудности и лишения, связанные с этапом становления. Многие не верили в будущее нового ведомства и предрекали возврат его в лоно прокуратуры Российской Федерации, но обладающий большим жизненным и профессиональным потенциалом Председатель СК России А.И. Бастрыкин, в тесном контакте со всеми органами власти и правоохранительной системой страны сумел добиться высоких результатов и создать сплоченную единую систему, которой сегодня может гордиться великая Россия. Самоотверженный труд сотрудников СК России привел к завершающему этапу начатой реформы, озаменованный Федеральным законом от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации от 14 января 2011 года № 38 «Вопросы деятельности Следственного комитета Российской Федерации» о создании самостоятельного органа Следственного комитета Российской Федерации, с вручением государственного штандарта. Достоянную лепту в становление СК России внесли работники следственного управления по Республике Ингушетия, которые в сложнейших условиях, порой приравненных к боевым, обеспечивали правопорядок и законность в республике. За период создания следственного управления, с сентября 2007 года в составе прокуратуры республики, а затем в виде отдельного ведомства, следователями следственного управления осуществлено более 1000 выездов на места происшествий по фактам совершения особо тяжких преступлений, в том числе умышленных убийств и посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих. Необходимо отметить, что за столь короткий промежуток времени возросло доверие жителей республики к новому ведомству, о чем свидетельствует более шести тысяч поступивших обращений по различным вопросам, в том числе не относящихся к направлению деятельности следственных органов СК России (бытового, семейного и хозяйственного характера). Это плоды реализации одного из основных и приоритетных направлений работы СК России - личного приема граждан, осуществляемого еженедельно в территориальных следственных отделах руководителем следственного управления, результатом которого является прием свыше двух тысяч человек по различным вопросам, в том числе по соблюдению законности при производстве предварительного расследования, нарушению конституционных прав граждан органами местного самоуправления и исполнительной власти республики. Для максимального удобства граждан республики организована работа в круглосуточном режиме телефонов доверия, как в следственном управлении, так и в территориальных следственных органах, работают телефонные линии «Дежурная служба», «Ребенок в опасности»,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

«Остановим коррупцию». Особо следует остановиться на деятельности следственного управления по расследованию преступлений. Следственным корпусом следственного управления с момента создания Следственного комитета расследовано свыше трех тысяч преступлений, половина из которых относятся к категориям тяжких и особо тяжких. Окончено и направлено в суд более 1200 уголовных дел, среди которых особо сложные, многоэпизодные и резонансные дела, связанные с убийствами, посягательствами на жизнь сотрудников правоохранительных органов, хищениями бюджетных средств и коррупционной направленности, в результате, которого в бюджет республики возвращено более 300 миллионов рублей. Сравнивая нынешнюю ситуацию с имевшей место еще несколько лет назад, можно уверенно констатировать, что предпринятые шаги позволили существенным образом улучшить качество следственной работы. Кроме того, налажена работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. И в этом направлении деятельности имеются серьезные результаты. Так в обозначенный период раскрыто более 230 преступлений данной категории, в том числе преступления об убийствах, посягательствах на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, а также лиц, осуществляющих правосудие, предварительное следствие и похищение человека, отнесенных к особо тяжкой категории. В следственном управлении проведена значительная работа по оптимизации структуры и штатной численности его следственных органов, по финансовому и материально-техническому оснащению их деятельности, воспитанию и профессиональному совершенствованию кадров, укреплению связей с общественностью республики, созданию условий для улучшения результатов следственной работы и увеличению информационной открытости деятельности следственного управления. Информация о деятельности управления широко представлена на официальном сайте в сети Интернет, активно освещается средствами массовой информации республики, о чем свидетельствует тот факт, что за истекший период в СМИ размещено более 15 тысяч сообщений и публикаций со ссылкой на информацию, представленную следственным управлением. Для объективности необходимо отметить, что сотрудники следственного управления все эти годы работали и работают не считаясь с личным временем. Следователи и другие сотрудники следственного управления незамедлительно осуществляют выезды на места происшествий в любое время суток, при любой погоде, в том числе в труднодоступную горно-лесистую местность. На местах происшествий они неоднократно подвергались обстрелам и подрывам со стороны участников бандитского подполья, получали ранения. Все это не остается без должного внимания руководства России и СК России. Ряд сотрудников управления награждены орденами Мужества, другими высокими государственными наградами. Основные приоритеты деятельности следственного управления остаются неизменными: расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, малоимущих, пожилых людей, инвалидов, сирот; коррупционных преступлений, тяжких и особо тяжких преступлений против личности; преступлений прошлых лет; соблюдение законности при производстве предварительного следствия, соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства, выявление причин способствующих совершению преступлений, а также их профилактика. Руководство и сотрудники следственного управления сердечно поздравляют своих коллег со второй годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации и желают им, их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

родным и близким здоровья, счастья, оптимизма и благополучия. Подразделение по взаимодействию со СМИ следственного управления

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631115>